

方便面被检测出酸价超标,厂方称已成立调查小组并申请复检

# 涉嫌超标“今麦郎”仍在销售

本报7月12日讯(记者 王倩 实习生 齐绍安) 根据相关报道,河南省工商局在对方便面进行例行检查时,今麦郎食品有限公司生产的多款、多批次方便面被检测出酸价超标。记者调查济南部分超市发现,涉嫌超标方便面仍在销售中。

12日下午,记者来到历山路上的大润发超市,看到“今麦郎”品牌系列方便面依然摆放在货架上,其中已经被检出酸价超标的“今野面”也赫然在列。与两边其他品牌方便面不同的是,“今麦郎”货架上已经所剩不多。

之后记者来到解放路附近的家乐福超市,两家其它品牌方便面的几名促销员在招揽消费者,宣传牌挂满了整个货架,本来占空间较小的“今麦郎”就显得更为冷清。另外,历山路上4家小型超市中,包括统一银座历下分店在内的3家店内均没有“今麦郎”方便面出售。

根据河南省工商局的通报,今麦郎食品有限公司生产的多款、多批次方便面被检测出酸价超标。最常见原因多为厂家购买不合格原料,原料用油自身酸价不合格,或长期不更换和循环使用煎炸用油。酸价过高,会导致人体肠胃不适、腹泻并损害肝脏。11日晚上11点多钟,今麦郎食品有限公司通过其官方微博称,已经委派相关负责人成立调查小组,并向国家相关权威部门申请复检,对相关结果将第一时间向社会公布。

对此,不少网友称,既然方便面已经检测出问题了,就应该先下架,即使是申请了复检,在这段时间再销售肯定不太合适。



涉嫌酸价超标的方便面仍在销售中。本报记者 王倩 摄

## 供血紧张逼停部分择期手术

互助献血将成献血主要形式

本报7月12日讯(记者 李钢) “要参加互助献血,才能有充足的血用。”近日,在济南各医院需要进行择期手术的患者都接到了这样的通知。对此,济南血站表示,近期血液紧张严重影响到济南市临床供血现状,血库库存由日常40余万毫升下降到不足10万毫升,互助献血将成为今后一定时间内无偿献血的主要形式。

近日,孙先生的父亲因患有癌症,在济南市第五人民医院住院,需要定期输血进行支持性治疗。可近两天他接到医院通知要他去参加互助献血,才能有充足的血可用。“对于那些非急诊、用血量较大以及需要不断输血进行支持性治疗的患者,我们一方面适当减少用血量,另一方面也鼓励患者家属参加互助献血,以保证有较充足的血可用。”市立五院血库工作人员表示,近日,这种互助献血方式在泉城逐渐多了起来。

“随着暑假来临、大学生放假,加之酷热的天气,近期济南采血量急剧下降。”济南血站工作人员分析说,造成用血紧张的原因,除了近几年临床用血量不断增加外,很重要的原因是我国无偿献血形式以街头采血为主,容易出现周期性紧张。“更直接的原因是,政府公益性支持力度不够,流动采血车的停靠与献血屋的设置受到种种因素制约。”

在这种供血紧张的局面下,进行互助献血也是无奈之举。”该工作人员表示,互助献血是献血法允许的特殊情况,但就目前的供血情况来看,互助献血势在必行,而且将成为今后一定时间内无偿献血的主要形式。

该工作人员同时坦言,济南互助献血开展也存在一些困难,因为济南血站供应六区三县一市,为50余家医疗机构供血,供血半径近百公里,多处医院坐落在平阴、商河、章丘等县市,路途遥远,一旦患者需要用血,互助献血的家属必定要长途跋涉赶往市区献血,对此济南血站也很无奈,希望患者家属能够理解。

## 关于免费安排济南地区

# 糖尿病 胰岛功能测评法的通知

糖尿病友: 您好!

近年来,糖尿病这一久治难愈的慢性疾病在全世界范围内发展速度十分惊人。尤其在我国19亿人口庞大的中老年人群体中,糖尿病的发病率更是以每年120万人的巨大数字不断累加,其致死、致残率已经50%。仅这一种疾病,就给我国的医疗保障体系带来了沉重的负担。糖尿病作为严重威胁中老年人健康的综合性疾病,国家卫生部门高度重视,提出“保障人民健康,防治糖尿病”的号召!

2009年,国际糖尿病联盟 (IDF) 发明了最新糖尿病测评法——“胰岛功能测评法”并授权华医益光托管中心为中国区唯一推广单位。

“胰岛功能测评法”可以准确评判糖尿病的用药是否正确,预测糖尿病并发症的发展趋势,判断胰岛细胞受损情况及胰岛细胞,是目前国际上公认的对糖尿病治疗的非常先进、非常科学的方法,对糖尿病的治疗具有非常重要的指导意义。

在华医益光慈善基金会的资金支持下,经过二年多国内试点,“胰岛功能测评法”取得了非常显著的成效,现决定在全国范围内进行推广。主要的目的是让尽量多的糖尿病人能准确掌握科学的糖尿病治疗方法,树立正确的康复理念,采用正确的糖尿病康复措施,坚定战胜糖尿病的信心。我们要求华医益光托管中心的工作人员时刻牢记心中的职责,认真做好“胰岛功能测评法”学习班在全国的推广活动,切实帮助糖尿病友,掌握该治疗方法,用实际行动帮助糖尿病友康复。

和谐社会做出我们应有的贡献,为中医老年健康事业做出不懈的努力!

“胰岛功能测评法”五大功能:

1、糖尿病患者的病情属于轻度、中度还是重度;

2、糖尿病患者的胰岛受损情况以及胰岛素分泌、抵抗情况;

3、糖尿病患者血糖值以及血糖波动的生活曲线;

4、糖尿病患者的用药以及目前的治疗方法是否恰当;

5、糖尿病并发症所处阶段和病情发展趋势以及如何康复或控制;

特别提醒:

1、本次学习班不允许糖尿病患者收取任何费用。

2、所有报名人员必须本人前往并携带本人身份证复印件和糖尿病诊断证明;

3、为配合胰岛功能测评法学习班的举办,华医益光慈善基金会为每一位学员免费发放血糖仪一台及试条20条。

4、报名时间:2012年7月19日上午8点—7月16日下午5点。

电 话: 86405977

86405877

联系人:刘主任

5、报名地点:历下区解放路112号历东商务大厦5楼502室(济南市中心医院对面)  
乘车路线:1路、2路、37路、46路、47路、69路、87路、101路、109路、116路、119路、150路、152路、153路、195路,中心医院下车。

**12周年**  
紫荆花医院  
2000-2012  
12th Anniversary

**院庆感恩·回馈**

**十二年专注妇科 用实力铸造权威**

12项妇检套餐仅收 12元

妇科炎症治疗费优惠 50%

★ 蓝氧净疗平衡技术 ★ HBC暖宫治疗  
★ GP电子脉冲技术 ★ CRS磁场热循环  
★ 导航微电极技术 ★ 洁阴全套治疗

妇科门诊手术特惠价

★ Leep刀宫颈修复术760元  
★ 妇科整形 600元

516元人流全程打包收费

妇科内诊、阴式彩超、心电图、血常规、白带常规、阴道镜检查、出凝血时间、乙肝表面抗原、手术费、耗材费、麻醉费、麻药费、可视费、心电监护费、观察护理费、术后营养餐、B超复查、输液费、输液药费  
郑重承诺: 若符合手术指征, 绝不加收一分钱。

微创手术费专项援助 50%

**紫荆花医院** BAUHINIA HOSPITAL

呵护热线 0531-80668120

地址:济南市解放路17号 QQ医生:800053106 网址:www.88384222.com